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Ata da Terceira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima 
Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos sete dias do 
mês de março de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM DE 
ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. A leitura da ata foi 
dispensada visando diminuir o tempo de exposição devido a proliferação da covid-
19, sendo a mesma encaminhada aos vereadores e aprovada. O primeiro secretário 
fez a leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE 
PROPOSIÇÃO: Indicação n°: 08/2022. De autoria da vereadora Wânia. Projeto 
de Resolução n°: 02/2022. De autoria da vereadora Wânia. ASSUNTOS 
URGENTES OU RELEVANTES: O vereador Branquinho abordou sobre o 
transporte do Distrito de Vila Serrana e Distrito do Passa Três, disse que a 
educação tem que ser vista como um investimento e que o governo municipal tem 
condições de manter as despesas relativas ao transporte para a educação. Pediu 
para o prefeito repensar quanto a retirada do veículo que transporta os professores 
aos distritos. Mencionou também que os vereadores em conjunto não podem deixar 
a escola da barriguda I fechar as portas. Vereador Ozanam comentou que já 
conversou com o Executivo quanto ao transporte dos professores aos distritos. 
Parabenizou os atletas de ciclismo do município e também todas as mulheres pela 
data internacional. Manifestou felicidade pelo desfecho quanto a reunião com a 
Caixa Econômica Federal para pavimentação no bairro Taboquinha. Vereador 
Flávio comentou que em conversa com o secretário de obras, cobrou sobre a rua 
Bahia e que o mesmo vai trabalhar as melhorias no local na próxima semana. 
Vereadora Sibele manifestou pesar pelo falecimento do Senhor “Josa”. Cobrou do 
Executivo quanto ao transporte dos professores aos distritos do município. 
Reclamou que o Executivo disponibiliza transporte para o Distrito de Serra Bonita, 
mas não coloca pra outras localidades. Vereador Geldo disse que o Executivo 
deveria cumprir com o transporte dos professores, já que ao receber o veículo fez o 
compromisso. Solicitou ao secretário de transporte que priorizasse ao menos as 
estradas usadas para transporte escolar, comentou que infelizmente a secretaria 
responsável não tem maquinário suficiente para atender o município. Parabenizou 
todas as mulheres pelo dia internacional em nome das vereadoras presentes. 
Vereador Faguinho também externou felicitações a todas a mulheres pelo seu dia 
internacional. Comentou sobre a desenvoltura da reunião de comissões e agradeceu 
todos os envolvidos. Comentou que o projeto do bairro Taboquinha passará por 
mais uma comissão para ir à votação e que estão estudando a situação dos esgotos 
na pavimentação, concluindo que será incluído mais uma rua no projeto, a Dom 
Pedro II. Vereadora Wânia solidarizou com a questão do transporte dos 
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professores, comentou que solicitou a secretária de educação que reconsidere a 
situação Barriguda I. Conscientizou as mulheres referente ao março lilás, fez 
referência aos 90 anos do voto feminino e parabenizou todas as mulheres pelo seu 
dia internacional. Vereador Wendel Durães lamentou a situação da falta de 
transporte dos professores, disse que na terça-feira terá uma reunião com o Prefeito 
onde tratará sobre essa situação. Lamentou sobre os acordos não cumpridos entre o 
Executivo e Legislativo e que tudo pode ser resolvido com o diálogo. Comentou 
sobre o projeto do asfalto do bairro Taboquinha ressaltando que é uma matéria 
importante para o município. SEGUNDA PARTE: Única votação do 
Requerimento nº 01/2022 – Requer a Secretária Municipal de Saúde as 
informações e os documentos que menciona. De autoria da vereadora Wânia. 
Aprovado por oitos votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente 
Faguinho transferiu a presidência para o vereador Branquinho para discutir 
proposição de sua autoria. Única votação do Requerimento nº 05/2022 – Requer 
informações sobre o rateio do FUNDEB realizado no ano de 2021. De autoria do 
vereador Faguinho da Padaria. Aprovado por oitos votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única votação do Requerimento nº 06/2022 – Requer informações 
sobre a arrecadação de ITBI, IPTU e ITR realizado nos anos de 2020 e 2021 no 
município de Buritis. De autoria do vereador Faguinho da Padaria. Aprovado por 
sete votos favoráveis e um voto contrário. O vereador Faguinho da Padaria 
solicitou a retirada de pauta do Requerimento nº 07/2022, tendo em vista que a 
solicitação constante no mesmo já fora atendida. A presidência foi devolvida para 
o vereador Faguinho. Única discussão e votação da Indicação nº 01/2022 – Sugere 
ao Governo Municipal e a Secretaria Municipal competente a melhoria/reforma na 
quadra do bairro Jardim. De autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovada por 
oitos votos favoráveis e nenhum voto contrário. A vereadora Wânia solicitou a 
retirada de pauta da Indicação nº 04/2022, tendo em vista que a solicitação já fora 
atendida. Única discussão e votação da Indicação nº 05/2022 – Sugere ao Governo 
Municipal que reforme a Praça do Distrito de São Pedro do Passa Três. De autoria 
do vereador Professor Branquinho. Aprovada por oitos votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. LÍDERES: O vereador Branquinho desejou um feliz dia 
internacional para todas as mulheres recordando que ao longo dos anos tiveram 
inúmeras lutas e conquistas. Pediu ao Governo Municipal que observe com carinho 
a Lei 173, referente aos quinquênios e progressões dos servidores públicos. 
Comentou que conseguiu com Paulo Abi-Ackel, mais 400 mil reais em emendas 
parlamentares. Pediu ao governo reparos na quadra do Distrito de São Pedro do 
Passa Três e solicitou a liberação do futebol. Vereadora Wânia informou sobre o 
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projeto 07/2022, esclarecendo que depois de apresentado precisaria passar pelas 
comissões. Informou que é favorável ao projeto, mas que o mesmo precisava de 
análise quanto a fiscalização, informações e tomou as medidas. Comentou que 
terão uma reunião também com a copasa para mais informações sobre o esgoto nas 
vias contempladas. Pediu ao secretário de estradas melhorarias na região Atrás da 
Serra e PA Cristo Rei com cascalhamento e medidas de escoamento de águas. 
Vereador Faguinho solicitou do jurídico que enviasse oficio à copasa solicitando 
que além da rede de esgoto, incluísse os ramais no projeto de pavimentação. 
Convidou todos os vereadores para visitar a associação Mãe Rainha buscando 
apurar denúncias relativos a gradagem. Vereadora Sibele relatou as emendas 
recebidas e disse que outras emendas vão chegar em 2022. Falou do prazer em 
buscar recursos para desenvolvimento do município. Desejou um feliz dia 
internacional da mulher a todas as mulheres. Vereador Geldo disse que está a favor 
da população e em prol do município. Ressaltou que não é contra o Executivo, mas 
que não pactua com algumas atitudes, que só vota projetos após analisá-los. 
Vereador Flávio cobrou do secretário de obras para que atendesse a indicação 
aprovada em 2021, que torna mão única a rua Brasília próximo a Escola Cândido 
devido à grande movimentação na saída dos alunos. ORDEM DO DIA: serão 
apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores. Nada mais 
havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 
Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 
de Sessões 07 de março de 2022. 

 

 

 
 


